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              H ΗUAWEI προσφέρει τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο του πυρόπληκτου Δήμου Πεντέλης μέσω του Humanity Greece 

 

 

 

Η HUAWEI Ελλάδος, σε συνεργασία με την οργάνωση Humanity Greece, προσέφερε τρόφιμα και 

προϊόντα πρώτης ανάγκης στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Πεντέλης, για τη στήριξη των πολιτών 

και του Δήμου μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές του περασμένου καλοκαιριού.  

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί σημαντική συνεισφορά στις προσπάθειες ανακούφισης των πληγέντων 

πολιτών και εντάσσεται σε ευρύτερο πρόγραμμα αλληλεγγύης της Huawei Ελλάδος για την στήριξη των 

πυρόπληκτων Δήμων της Αττικής που επλήγησαν τον περασμένο Αύγουστο. Πιο συγκεκριμένα, η δωρεά 

περιλαμβάνει μια ποικιλία προϊόντων και ειδών πρώτης ανάγκης, όπως τρόφιμα μακράς διαρκείας, είδη 

προσωπικής φροντίδας, καθαριστικά, βρεφικά είδη, πάνες, σχολικά είδη και ζωοτροφές, καλύπτοντας 

έτσι ένα ευρύ φάσμα των άμεσων και καίριων αναγκών του Δήμου Πεντέλης. 

Η παράδοση των προϊόντων πραγματοποιήθηκε από το Humanity Greece την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου, σε 

ειδική τελετή στον χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου 

του Βορείου Τομέα κα. Λουκίας Κεφαλογιάννη, της Δημάρχου του Δήμου Πεντέλης κα. Νατάσσας 

Κοσμοπούλου, της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Παντέλης κα. Ελένης Πολίτη, της 

Προέδρου του Humanity Greece κα. Γεωργίας Παράσχου και εκπροσώπων της Huawei Ελλάδος.  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης η κα. Λουκία Κεφαλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βορείου Τομέα 

Αθηνών δήλωσε: «Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες τόσο του Περιφερειάρχη Αττικής Νίκου 

Χαρδαλιά όσο και τις δικές μου, για την ευγενική προσφορά της Huawei στις πυρόπληκτες περιοχές της 

Αττικής μας. Η βοήθεια σε είδη πρώτης ανάγκης αποτελεί μια σημαντική ενίσχυση, μετά τις δυσκολίες 

που πέρασαν οι κάτοικοι των περιοχών που επλήγησαν. Οι εταιρείες, ως ενεργό μέρος της κοινωνίας, 

μέσω δράσεων όπως αυτή, έχουν τη δυνατότητα να αποδείξουν τον κοινωνικά υπεύθυνο χαρακτήρα 

τους. Η πατρίδα μας έχει ανάγκη από επιχειρήσεις σαν την δική σας με ανεπτυγμένη κοινωνική εταιρική 

ευθύνη, που στις δύσκολες στιγμές είναι κοντά με όποιον τρόπο μπορεί. Σας συγχαίρω θερμά».  

Η κα. Νατάσσα Κοσμοπούλου, Δήμαρχος Πεντέλης τόνισε κατά την παραλαβή της δωρεάς 

«Eυχαριστώ θερμά την εταιρεία ΗUWAEI κυρίως δε την Humanity Greece και τη Γεωργία Παράσχου για 

τη συνεισφορά τους στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Πεντέλης. Γιατί όλοι μαζί μπορούμε 

καλύτερα» 

Επιπλέον, η κα. Γεωργία Παράσχου, CEO του Humanity Greece επεσήμανε «Η συνεργασία όλων των 

φορέων είναι πολύτιμη για την ουσιαστική και ολιστική υποστήριξη των πυρόπληκτων συνανθρώπων 

μας. Το Humanity Greece βρίσκεται σταθερά στο πλευρό τους κάθε μήνα ενώ μέσα από τη δωρεά της 

HUAWEΙ, διασφαλίστηκαν τεράστιες ποσότητες αγαθών για τις οικογένειες και τα ζώα του Δήμου 

Πεντέλης» 

. 



Εκπροσωπώντας την Huawei Ελλάδος ο κύριος Kevin Wang , Executive Director Huawei Southeast 

European Region δήλωσε «Η HUAWEI στηρίζει διαχρονικά και με συνέπεια τις κοινότητες στις οποίες 

δραστηριοποιείται. Στα 20 χρόνια παρουσίας μας στην Ελλάδα επιδιώκουμε διαρκώς να είμαστε κοντά 

στους ανθρώπους της, στηρίζοντας τους πολίτες της και υποστηρίζοντας την ελληνική Πολιτεία όπου 

και όποτε το έχει ανάγκη. Ελπίζουμε ότι αυτή η δωρεά θα συμβάλλει τόσο στην ανακούφιση των 

αναγκών των κατοίκων της Πεντέλης, όσο και στην ταχύτερη αποκατάσταση της περιοχής». 

Η δωρεά μέσω του Humanity Greece προς τον Δήμο Πεντέλης, αποτελεί μέρος του ευρύτερου 

προγράμματος εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της Huawei Ελλάδος που εστιάζει στην άμεση 

ανταπόκριση και στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων της χώρας με συνέπεια, υπευθυνότητα 

και αλληλεγγύη.  


